

Пояснювальна записка
до проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласної
Програми малого і середнього підприємництва
на 2017-2020 роки

Даним рішенням пропонується внести зміни до обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням сьомої сесії Чернігівської обласної ради сьомого скликання від 20.12.2016 № 6-7/VII (в редакції рішення п'ятнадцятої сесії Чернігівської обласної ради сьомого скликання від 04.10.2018 № 8-15/VII).

Внесення змін до Програми зумовлено необхідністю розширення кола виконавців та доопрацювання заходів, спрямованих на створення сприятливих умов для просування продукції місцевих товаровиробників на внутрішньому та зовнішньому ринках, популяризації високоякісних та конкурентоспроможних товарів (продукції) вітчизняного виробництва, розроблення та впровадження на підприємствах області систем управління якістю, управління безпечністю харчових продуктів, управління гігієною та безпекою праці та систем екологічного керування, без збільшення обсягів фінансування.

У зв'язку з викладеним пропонується:

1. Викласти розділ 4.6. Програми «Підтримка місцевих товаровиробників» у новій редакції. Запропоновані зміни викладені у додатку.
2. Доповнити Програму додатком 3 «Порядок часткового відшкодування витрат підприємств області на участь у виставково-ярмаркових заходах на національному та міжнародному рівнях».
3. Доповнити Програму додатком 4 «Порядок проведення щорічного обласного конкурсу «Кращий товар Чернігівщини»».

Внесення цих змін та доповнень до Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки сприятиме послабленню монополізму і розвитку конкуренції, підвищенню експортних можливостей виробників області, створенню нових робочих місць.

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості 31 травня 2019 року на офіційному сайті Чернігівської обласної державної адміністрації було розміщено проект рішення Чернігівської обласної ради «Про внесення змін до обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки».

З 31 травня по 14 червня 2019 року пропозицій та зауважень до проекту рішення Чернігівської обласної ради від суб'єктів господарювання та населення не надходило.

Додаток: на 3 арк.

Директор Департаменту
економічного розвитку
облдержадміністрації

О.Д. Хомик

**Запропоновані зміни до Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки
розділ 4.6. «Підтримка місцевих товаровиробників»**

Найменування заходу		Виконавці	
Чинна редакція	Нова редакція	Чинна редакція	Нова редакція
4.6.1	Створення сприятливих умов для просування продукції місцевих товаровиробників на внутрішньому та зовнішньому ринках		
Формування та оновлення інформаційної електронної бази конкурентоспроможної продукції місцевих товаровиробників.	Формування та розміщення на сайті Чернігівської облдержадміністрації переліку виробників продовольчих та непродовольчих товарів Чернігівщини.	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області»
Оприлюднення на сайті облдержадміністрації знаку-логотипу «Чернігівщина, купуй рідне» для маркування продукції місцевими товаровиробниками, виготовлення для розміщення його в об'єктах торгівлі.	Оприлюднення на сайті Чернігівської облдержадміністрації знаку-логотипу «Чернігівщина, купуй рідне» для маркування продукції місцевими товаровиробниками, виготовлення його для розміщення в об'єктах торгівлі.		
Розробка механізму та впровадження часткового відшкодування на конкурсних засадах витрат підприємств області на участь у виставково-ярмаркових заходах на національному та міжнародному рівнях.	Здійснення часткового відшкодування витрат підприємств області на участь у виставково-ярмаркових заходах на національному та міжнародному рівнях.	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області»

	Найменування заходу		Виконавці	
	Чинна редакція	Нова редакція	Чинна редакція	Нова редакція
4.6.2	Розвиток взаємодії органів влади і бізнесу щодо забезпечення на споживчому ринку області якості та безпеки продукції місцевих товаровиробників			
	Проведення семінарів, тренінгів, лекцій тощо, надання практичної методичної допомоги суб'єктам господарювання з питань дотримання санітарного законодавства, безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, дотримання законодавства про захист прав споживачів.	Проведення семінарів, тренінгів, лекцій тощо, надання практичної методичної допомоги суб'єктам господарювання з питань дотримання санітарного законодавства, безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, дотримання законодавства про захист прав споживачів.	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації , Головне управління Держпродспоживслужби в області	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації , Головне управління Держпродспоживслужби в області, Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області»
	Створення на власних офіційних веб-сайтах органів місцевого самоврядування окремих розділів для висвітлення питань у сфері захисту прав споживачів.	Створення на власних офіційних веб-сайтах органів місцевого самоврядування окремих розділів для висвітлення питань у сфері захисту прав споживачів.	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації , органи місцевого самоврядування (за згодою)	Органи місцевого самоврядування (за згодою)
	Проведення роз'яснювальної роботи щодо активізації впровадження на підприємствах системи НАССР (безпека харчових продуктів).	Проведення роз'яснювальної роботи щодо активізації впровадження на підприємствах системи НАССР (безпека харчових продуктів).	ДП «Чернігівстандартметрологія», Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації , Головне управління Держпродспоживслужби в області	ДП «Чернігівстандартметрологія», Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації , Головне управління Держпродспоживслужби в області
	Запровадження на місцевому телебаченні, радіомовленні та в інших ЗМІ інформаційної кампанії з висвітлення переваг продукції місцевого виробництва, рівня якості та презентації нових видів товарів.	Запровадження на місцевому телебаченні, радіомовленні та в інших ЗМІ інформаційної кампанії з висвітлення переваг продукції місцевого виробництва, рівня якості та презентації нових видів товарів.	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації , ДП «Чернігівстандартметрологія», Головне управління Держпродспоживслужби в області, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації , ДП «Чернігівстандартметрологія», Головне управління Держпродспоживслужби в області, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)

Найменування заходу		Виконавці	
Чинна редакція	Нова редакція	Чинна редакція	Нова редакція
Розширення доступу до інформування про безпечність та якість товарів тих чи інших суб'єктів господарювання.	виключено	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації, ДП «Чернігівстадартметрологія», Головне управління Держпродспоживслужби в області, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад	виключено
Започаткування щорічного конкурсу «Кращий товар року Чернігівщини».	Проведення щорічного обласного конкурсу «Кращий товар Чернігівщини».	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації , ДП «Чернігівстадартметрологія», Головне управління Держпродспоживслужби в області	Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації , ДП «Чернігівстадартметрологія», Головне управління Держпродспоживслужби в області